



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Κατερίνη, 6 Ιουλίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υγειονομική κάλυψη των αγώνων της 18^{ης} διοργάνωσης του OLYMPUS MARATHON 2022, από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης



Το τριήμερο, Παρασκευή έως Κυριακή, 24-26 Ιουνίου, πραγματοποιήθηκε με απόλυτη επιτυχία, η **“18^η Διοργάνωση του OLYMPUS MARATHON 2022”** η οποία περιλάμβανε φέτος **5 διαφορετικούς αγώνες ορεινού τρεξίματος**, με κορυφαίο τον **“OLYMPUS MARATHON”**.

“18ος OLYMPUS MARATHON”

Ο Olympus Marathon πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 25 Ιουνίου, με αφετηρία την ιστορική πόλη του Δίου Πιερίας. Σε ένα εκ φύσεως απαιτητικό αγώνα, 524 αθλητές από την Ελλάδα και από διάφορες χώρες του κόσμου, βρέθηκαν στην εκκίνηση στις 6:05, ακολουθώντας μια ανηφορική διαδρομή 21 χιλιομέτρων για να φτάσουν στα 2.600 μ. υψόμετρο, στο Οροπέδιο των Μουσών. Στη συνέχεια διέσχισαν τα "Ζωνάρια", ακριβώς κάτω από τον Θρόνο του Δία και ξεκίνησαν την κατάβαση, περνώντας από το καταφύγιο "Σπήλιος Αγαπητός", τα "Πριόνια" και το φαράγγι του Ενιπέα, για να τερματίσουν στο Λιτόχωρο μετά από μια συναρπαστική διαδρομή **43 χιλιομέτρων και 3.350μ. θετικής υψομετρικής διαφοράς**.

Για την ιστορία, νικητής του αγώνα αναδείχθηκε ο κορυφαίος αθλητής Miguel Angel Heras Hernández (Ισπανία) με χρόνο 04:54:20, δεύτερος τερμάτισε ο πολυνίκης αθλητής Δημήτρης Θεοδωρακάκος (Ελλάδα) με χρόνο 05:00:39, ενώ τρίτος ήταν ο David Prades (Ισπανία) με χρόνο 05:03:32.

48 Εθελοντές του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του ΠΤ Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, με τη συνδρομή 1 Εθελοντή του Τομέα Υγείας του Τμήματος Κατερίνης, 3 Εθελοντών του Τμήματος Λάρισας και 5 Εθελοντών του Τμήματος Θεσσαλονίκης παρέιχαν την υγειονομική και διασωστική κάλυψη του 18ου Olympus Marathon.

Με Κέντρο Επιχειρήσεων και Υγειονομικό Σταθμό στον τερματισμό του αγώνα, 15 υγειονομικές ομάδες κατά μήκος της διαδρομής, πέντε (5) Σταθμούς Α΄ Βοηθειών, 4 εθελοντές Ιατρούς και πέντε (5)

Σταθμούς Επικοινωνιών Ρ/Τ, (καταύγιο Πετρόστρουγκας, Οροπέδιο Μουσών, καταφύγιο Σπήλιος Αγαπητός, Πριόνια, Λιτόχωρο), **το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Κατερίνης**, με τη συνδρομή εθελοντών από τον **Τομέα Υγείας του Ε.Ε.Σ. Κατερίνης**, του **ΠΤ Θεσσαλονίκης και ΠΤ Λάρισας**, διαχειρίστηκε όλα τα περιστατικά με απόλυτη επιτυχία.

Παράλληλοι αγώνες διοργάνωσης - “ Olympus Vertical, Olympus ULTRA, Κόψη των Αετών, Melindra Trail, Olympus mini / kids / juniors / Special Race.

Την Παρασκευή, 24 Ιουνίου, πραγματοποιήθηκαν οι παιδικοί αγώνες **Olympus Mini / Kids / Juniors / Special Race** και ο **Olympus Vertical, ο αγώνας του «Κάθετου Χιλιόμετρου»**. Στον αγώνα συμμετείχαν 40 αθλητές και διένυσαν σε 4,25 χλμ. (λιγότερο από 5χλμ. που ορίζουν οι διεθνείς προδιαγραφές), χίλια μέτρα (1000) θετικής υψομετρικής διαφοράς, στο γνωστό μονοπάτι του Ολύμπου «**Γουμαροστάλι**», με την κάλυψη 12 Διασωστών.

Εκτός από τον Olympus Marathon των 43Km, το Σάββατο 25 Ιουνίου, πραγματοποιήθηκε και ο **“3^{ος} OLYMPUS ULTRA”** μήκους **70 km και θετικής υψομετρικής διαφοράς 5.550μ.**, με αφετηρία το Δίον Πιερίας, **ώρας έναρξης 00:00 τα μεσάνυχτα και χρονικό όριο τερματισμού τις 19 ώρες.**

Στον αγώνα συμμετείχαν 83 αθλητές από την Ελλάδα και το εξωτερικό και διέσχισαν τον Βόρειο Όλυμπο, πέρασαν από τη δεύτερη ψηλότερη κορυφή του, το **“Σχολιό”** στα 2911μ. για να καταλήξουν στο Λιτόχωρο περνώντας μέσα από το φαράγγι του Ενιπέα.

Η 18^η διοργάνωση ολοκληρώθηκε την Κυριακή 26 Ιουνίου με τους ορεινούς αγώνες **«Κόψη των Αετών, μήκους 14km και Melindra Trail, μήκους 5km.»**. Και στους δύο αγώνες συμμετείχαν περισσότεροι από 500 αθλητές από την Ελλάδα και το εξωτερικό, με 40 Εθελοντές του Σώματος της Κατερίνης να καλύπτουν υγειονομικά και διασωστικά τους αγώνες, κατανεμημένοι σε ομάδες κατά μήκος της διαδρομής και με πλήρη υγειονομικό σταθμό στον τερματισμό.

Συνολικά σε όλους τους αγώνες της τριήμερης διοργάνωσης συμμετείχαν περισσότεροι από 1.200 αθλητές από 25 χώρες και για την υγειονομική-διασωστική κάλυψη απαιτήθηκαν εξήντα (60) Εθελοντές Σαμαρείτες-Διασώστες.

Η Εθελοντική Διοίκηση του Τμήματος Κατερίνης, επιθυμεί να ευχαριστήσει από καρδιάς όλους τους Εθελοντές που συμμετείχαν στην τριήμερη διοργάνωση. Με την διάθεση για προσφορά που τους διακατέχει, την υψηλού επιπέδου εκπαίδευση, τον “επαγγελματισμό” τους όπου χρειάστηκε να επέμβουν, καθώς είχαν να αντιμετωπίσουν πληθώρα περιστατικών, τρία (3) εκ των οποίων χρειάστηκαν διακομιδή με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης, την υπομονή και αντοχή που επέδειξαν με αντίπαλο τις ιδιαίτερες συνθήκες των αγώνων, κατάφεραν να στεφθεί με απόλυτη επιτυχία η ιδιαίτερα απαιτητική υγειονομική και διασωστική κάλυψη της διοργάνωσης του **18^{ου} OLYMPUS MARATHON.**

Επίσης, επιθυμεί να εκφράσει τα θερμά συγχαρητήρια στην Οργανωτική Επιτροπή του Olympus Marathon για την ακόμα μία φορά άψογη διοργάνωση. Παράλληλα θα ήθελε να την ευχαριστήσει για την εξαιρετική συμπεριφορά απέναντι στους Εθελοντές καθώς για την μακροχρόνια εμπιστοσύνη που δείχνει στο Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Κατερίνης.
